Appello X — AC310 (AA 2023/24 — L. Chierchla) 2/9/2024

Nome: __ Cognome: L _ Matricola.:_

Motivare tutte le risposte!

Es 1 [10 pt] Quante sono le soluzioni di 24 — 9z 4+ 1 = 0 nel disco {z € C : |z] < 2}7
Es 2 [40 pt] Calcolare i seguenti integrali:
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Es 3 [20 pt] (i) Trovare la trasformazione di Mébius F(z) tale che F(i) = —2, F(co) = 2i e F(—i) = 2 e determinare ’insieme
A=F({z: Rez > 0}).
(ii) Sia F(2) =2/(2—1) e D={z€C:1< |2| < 2}. Determinare l'insieme F(D).
Es 4 [15 pt] Enunciare il teorema sulle serie di Laurent per funzioni olomorfe su anelli e determinare la serie di Laurent di senh(1/z)
su{z€C:z#0}.
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Es 5 (15 pt] Discutere la formula
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